



„Kihívott minden népből egy lelki népet itt,  
kit egy Úr, egy keresztség és egy hit egyesít.”  
(Református énekeskönyv 590. dics. 2. versz.)

## EMBEREK EGY AKARATON

Szeretnék megkérni, mint református embert, hogy szánj egy rövid időt levelem elolvasására. Köszönöm!  
Idén, 2023-ban 11 éve annak, hogy megtartottam az első református Istentiszteletet Mórahalmon az Aranyszöm Rendezvényházban.

Megfogalmazódott gyülekezeti tagjainkban az a vágy, hogy önálló református hajlékunk legyen a településen. Időközben egyre több református testvért küldött gyülekezetünkbe az Úr Isten és az általános iskolában a református hittanoktatást is megszerveztük immár 9 éve. Elérkezettnek látjuk az időt arra, hogy tovább lépünk. Ehhez a továbblépéshez szeretnénk kérni megtisztelő támogatásodat, mint református testvér, vagy velünk szimpatizáló protestáns. Következő lépésünk megkeresni Mórahalom önkormányzatát, a Tiszántúli Református Egyházkerületet, a Csongrádi Református Egyházmegyét, és a Magyarországi Református Egyház Zsinatát, azzal a céllal, hogy egy telket biztosítsanak Mórahalmon számunkra.

Ehhez szükséges felmutatnunk egy olyan támogatói nyilatkozatot, amiből a fenti szervezetek ténylegesen látják, hogy valódi igény van egy református gyülekezeti hajlék (templom, vagy gyülekezeti ház) létesítésére Mórahalmon. Így keresünk legalább 72 támogató testvért (*a bővebb tanítványi létszámot*), akik aláírásukkal fejezik ki támogatásukat.

Ha támogatód célunkat, kérjük, töltsd ki a lenti szelvényt, s juttasd el a megadott elérhetőségre.

Adataidat természetesen bizalmasan kezeljük, s nem adjuk ki senkinek. De tudnunk kell, mennyien támogatják ezt a kezdeményezésünket. Megkérünk arra, ha ismersz a környezetedben református embert, ezt a levelet juttasd el neki is. Vagy add tudomásomra. Összefogásra van szükségünk!

Ezt a nehéz feladatot azért vállalom teendőim mellett, mert Isten elhívást adott nekem erre. De egyedül nem tudom megvalósítani ezt a célt. Bízom benne, hogy Isten további testvéreket fog előhozni, akiknek szintén szívügye a mórahalmi reformátusság ügye.

Engem Nyírbátorból vezetett Szegedre és a Homokhátságba csaknem 40 éve az Úr Isten. 32 éve vagyok Szegeden református lelkipásztor, 11 éve szolgálom Mórahalmon és térségében a református testvéreket. Téged is idevezetett, erre a vidékre az Úr Isten. Talán nem véletlenül. Lehet, hogy itt kell, hogy találkozzon az életünk sorsa? Bízom benne, számodra is fontos a reformátusok ügye ezen a településen. Kb. 50 református emberről tudok a környéken.

Támogatásoddal nem csak egy tiszta, jó ügyet szolgálsz, hanem egy teljesen új református gyülekezet létrejöttét is, ami hosszú távon biztosítja, hogy az itt élő reformátusok gyakorolni tudják vallásukat, s emberek, gyermekek jussanak el Jézus megismerésére, aki azért jött, hogy megkeresse, és megtartsa, ami elveszett. A mai értékválságos időben nem szorul magyarázatra, miért is van szükség ilyen közösségekre. Szegedtől Kiskunmajsáig nincs református hajlék, így kezdeményezésünk hiánypótló. Hisszük, hogy közösségünk, ami egy értékadó, színvonalas közösség, előmozdítja Mórahalom fejlődését.

Kérlek, gondold meg: nem pénzt kérek tőled, hanem támogatást, imádságot, bizalmat. Hiszem azt, hogy nem véletlenül kerültünk kapcsolatba, hanem azért, hogy Te is előre mozdítsd Mórahalmon a reformátusok ügyét. Istenben bízva, és összefogással sikerülni fog! Kérlek, támogasd közös ügyünket!

Köszönöm, hogy időt szántál levelem olvasására!

Szeretettel gondolok Rád!

Áldás, békesség!

Szeged-Mórahalom, 2023. 03. 12.

Czirokné Botár Éva, a te református lelkipásztorod +36-30/405-8160

Aláírással csatlakozom ahhoz a kezdeményezéshez, hogy Mórahalmon református templom vagy gyülekezeti hajlék létesüljön.

NÉV (nyomatott betűkkel): \_\_\_\_\_

Lakcím: \_\_\_\_\_

Telefonszám: \_\_\_\_\_

E-mail: \_\_\_\_\_

Aláírás: \_\_\_\_\_

**Erre a címre kell eljuttatni személyesen, postán, e-mailben:** Szeged-Petőfitelepi Református Missziói  
Egyházközség, 6727 Szeged, Sirály u. 16. E-mail: [szeged-petofi.telep@reformatus.hu](mailto:szeged-petofi.telep@reformatus.hu)